



**ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ
ПРИ МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ**

ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ
ЗА БЕЖАНЦИТЕ ПРИ МС
Изм. № 03-312/27.03.2014

**ДО
ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ
ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА
ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА,
ОТКРИТА С РЕШЕНИЕ № 03-312/27.03.2014 г.**

Разяснение по чл. 29 от Закона за обществените поръчки по документацията за участие в обществена поръчка с предмет:

„ДОСТАВКА НА ХРАНИТЕЛНИ ПРОДУКТИ ЗА ОСИГУРЯВАНЕ НА ХРАНЕТО НА ЛИЦАТА, ТЪРСЕЩИ ЗАКРИЛА, НАСТАНЕНИ В ТЕРИТОРИАЛНИ ПОДЕЛЕНИЯ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ ПРИ МС /РПЦ-Харманли, ТЦ-Пъстрогор, РПЦ-Баня и ПЦ-Ковачевци/ И В МЕСТАТА ЗА НАСТАНЯВАНЕ НА ЧУЖДЕНЦИ, ПОДАЛИ МОЛБА ЗА МЕЖДУНАРОДНА ЗАКРИЛА, ГР. СОФИЯ, КВ. „ВРАЖДЕБНА“ И „ВОЕННА РАМПА“ ПО 7 /СЕДЕМ/ САМОСТОЯТЕЛНО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ“

➤ **Въпроси, свързани с документацията за участие:**

1. „Моля за разяснение по Обособена позиция 4- за артикули Червен пипер и Чубрица – суха, тъй като цената от справката в НСИ с определена в грамове, а в документацията и в ценовата оферта е определена в килограми. Следва ли да преизчислим количествата, за да е коректно предложението?“

2. „Моля за разяснение по Обособена позиция 7- за артикул Минерална вода, прогнозната стойност на НСИ е определена за количество 1 литър, а Възложителя изисква предложение за 1,5 литра разфасовка. Как следва да бъде изчислена офериранията сума?“

• **Отговор:** Изискването на Възложителя съгласно документацията глава II „Техническа спецификация“, Обособена позиция № 4 – Пресни плодове и зеленчуци, плодови и зеленчукови консерви, точки 4.21 –Червен пипер и 4.22 – Чубрица суха, мярката е килограм. Цената от справката на НСИ следва да се преизчисли спрямо мярката посочена в Техническата спецификация.

• Изискването на Възложителя съгласно документацията глава II „Техническа спецификация“, Обособена позиция № 7 – Други хранителни продукти, точка 7.1 – Минерална вода, мярката е пластмасова бутилка 1,5 литра. Цената от справката на НСИ следва да се преизчисли спрямо мярката посочена в Техническата спецификация.

3. „ Моля за разяснение относно Обособена позиция 6: точка 6.7 Млечни каша- различни видове. В документацията е определено количество 6 400 бр., докато в приложението за ценова оферта е определено количество 3 200 бр., кое е вярното количество?“

• **Отговор:** Изискването на Възложителя съгласно документацията глава II „Техническа спецификация“, Обособена позиция № 6 – Бебешки храни и памперси, точка 6.7 Млечни каша- различни видове, мярката е 6 400 бр. В Техническата спецификация в Образец 11.6 на Техническото предложение е посочена мярка 6 400 бр., което е необходимо количество, определено от Възложителя.



**ВЪЗЛОЖИТЕЛ
НИКОЛАЙ ЧИРПАНЛИЕВ, д-р
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДАБ ПРИ МС**